
ФОРУМ АКАДЕМІЧНОЇ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ 2026 

 

19 лютого 2026 року викладачі 

кафедри фінансів, економічних 

досліджень і туризму та студенти 

факультету обліку та фінансів 

долучилися до участі у всеукраїнському 

заході «Форум академічної 

доброчесності 2026», присвяченому 

пошуку ефективних підходів до забезпечення доброчесності в освітній діяльності в сучасних умовах.  

 

Форум став ефективним майданчиком для фахового 

обговорення сучасних викликів упровадження академічної 

доброчесності в умовах цифровізації та використання штучного 

інтелекту в освітньому процесі. 

 

У центрі уваги Форуму стало практичне впровадження 

положень підписаного Закону України «Про академічну 

доброчесність», а також обговорення етичних і правових 

аспектів використання штучного інтелекту в освіті. Змістовною 

була доповідь Артема Артюхова щодо практичних наслідків 

імплементації Закону України «Про академічну доброчесність» для діяльності закладів освіти.  

 

Цінними виявилися рекомендації щодо формування органічного середовища дотримання 

академічної доброчесності, захисту інтелектуальної власності представлені Ганною Остапенко. 



 

Цікавий погляд на трансформацію навчання в добу ШІ представила Олена Дудник (Kharkiv IT 

Cluster).  

 

Вагомим для управлінських команд був виступ Катерини Павлушенко, представниці 

Національного агентства з питань запобігання корупції, щодо принципів прозорості й доброчесності в 

управлінні закладом освіти.  

 



Спікери із закладів освіти поділилися власним досвідом формування доброчесності серед учасників 

освітнього прецесу, інтеграції етичних стандартів у навчальні програми, обговорили виклики 

цифровізації та використання новітніх технологій. 

 
Практичну цінність мали приклади впровадження хабів доброчесності та системних моделей 

виховання чесності на рівні закладів загальної середньої освіти, а також інструменти ненасильницької 

комунікації від ГО «Змінотворці». 

 
Програма Форуму поєднала експертні доповіді, кейси з практики закладів освіти, панельну 

дискусію та обмін досвідом між освітянами, науковцями й представниками бізнесу. Окремий акцент 

було зроблено на питаннях запобігання плагіату, відповідального використання ШІ в навчальному 

процесі та формування професійної етики майбутніх фахівців. 

Участь викладачів кафедри та студентів у Форумі сприяла поглибленню професійних 

компетентностей у сфері етики в освіті, розвитку критичного мислення та інформаційної грамотності, 

формуванню відповідального ставлення до використання цифрових інструментів. Проведення Форуму 

важливим кроком до посилення культури доброчесності в освітньому середовищі та підвищення 

якості освіти.  
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